

УТВЕРЖДАЮ

Председатель общественной  
организации «Федерации Триатлона г.  
Северодвинска»

\_\_\_\_\_ А.Е. Воробьев  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 года

**Положение о проведении городского легкоатлетического  
пробега: полумарафон Кремниевый (морской)**

Мероприятие состоится 4 ноября 2024 года, входит в общий рейтинг активности участников проекта «Кубок Севера».

Все зарегистрированные участники смогут пробежать по размеченной трассе вдоль берега Белого моря, после финиша получить памятную медаль и результат в официальном протоколе.

**Организаторы мероприятия:**

Общее руководство организацией и непосредственное проведение Соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация Триатлона г. Северодвинска»

**Программа:**

04 ноября 2024 «Полумарафон Кремниевый»:

Регистрация и получение номеров:

10:00 – 11:20 – Регистрация на дистанцию 10 и 21 км

### **Старт участников:**

11:25 – Выход участников на старт. Короткий брифинг.

11:30 Старт для участников на дистанцию 10 и 21 км

Контрольное время полумарафона — 2 часа 45 минут.

Контрольное время на 10 км — 1 час 30 минут.

Участники на дистанции 10 км преодолевают 1 круг, участники на дистанции 21 км преодолевают 2 круга.

### **Дистанции и группы:**

К участию в забеге на 10 км допускаются все желающие от 10 лет и старше

К участию в забеге на 21 км допускаются все желающие от 16 лет.

Возраст участников определяется по году рождения.

Дисциплина	Зачет по возрастным группам для мужчин и женщин
Полумарафонская дистанция (основной забег на дистанцию 21 км)	1) 16-29 2) 30-39 3) 40-49 4) 50-59 5) 60 и старше
Дистанция 10 км	1) 10-19 2) 20-29 3) 30-39 4) 40-49 5) 50 и старше

### **Награждение:**

Все участники, завершившие свою дистанцию, награждаются медалью финишера.

Организаторы мероприятия вправе выделять дополнительные категории для награждения.

Определение результатов происходит по факту прихода участников на финиш с помощью чипов электронного хронометража.

Награждение по возрастным группам для всех дистанций проводится при условии, если в группу заявлены три участника или более. При меньшем количестве легкоатлетов старшая группа объединяется с младшей.

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в своих возрастных группах, на всех дистанциях награждаются грамотами, призами, медалями.

Награждение в абсолютном первенстве не предусматривается.

Спортсмены из других регионов России награждаются специальными памятными кружками при условии, что сообщат о приезде: в группе в контакте, смс или звонок на указанный телефон организаторов.

Для всех участников мероприятия «04» ноября 2024 года состоится чаепитие с мучными изделиями - «Пицца», «Председательские блины», печенье.

Итоговый протокол будет опубликован в социальной сети в контакте группе: «Федерация триатлона» не позднее «10» ноября 2024 года.

### **Место старта:**

Соревнования проводятся в г. Северодвинск – о. Ягры, Лыжная база «Строитель», ул. Ченслера, 19.

Старт и финиш – берег моря у Лыжной базы.

### **Поверхность трассы:**

Трасса проходит Вдоль берега моря. Покрытие – твердый песок. Набора высот нет.

### **Регистрация:**

Заявки принимаются на сайте <https://ski29.ru/> до 3 ноября 2024, 17:59:59.

### **Дистанции и стоимость стартового взноса:**

Стартовый взнос: 21 км – 1200 р., 10 км – 1000 р.

Для участников мужчин в возрасте 60 лет и старше, женщин в возрасте 55 лет и старше предоставляется скидка в размере 50%, для участников в возрасте 70 лет и старше участие бесплатное.

### **Получение номера и выход на старт:**

Во время процедуры регистрации и выхода на старт участнику соревнования необходимо:

1. Подойти к столу регистрации, предъявить документ, удостоверяющий личность.
2. Получить майку с номером.
3. Получить чип электронного хронометража.
4. Выйти на старт к означенному времени старта.

После прохождения дистанции необходимо сдать майки и чипы волонтерам.

Желающие бежать со своим номером при выдаче стартовых номеров должны предоставить свои номера с условием, что они начинаются с 300.

При потере или порче майки и чипа на дистанции, участник компенсирует стоимость майки и чипа.

### **Стартовый взнос включает:**

- Размеченную дистанцию;
- Медаль финишера;
- Питание и вода;
- Аренда майки и чипа;

- Результат в итоговом протоколе.
- Доступ к медиа материалам (фото, видео в группе ВК).

### **Безопасность участников гонки**

Во время прохождения дистанции участники должны руководствоваться указаниями волонтеров, разметкой и здравым смыслом.

Участие в мероприятие является потенциально **небезопасным**.

Легкоатлеты несут личную ответственность за свою безопасность во время мероприятия.

Организаторы не несут ответственности перед третьими лицами, пострадавшими в результате несчастного случая, а также при случайном или преднамеренном повреждении имущества третьих лиц во время проведения мероприятия. Ответственность за возмещение ущерба перед третьими лицами участники несут самостоятельно.

### **Протесты и претензии. Дисквалификация**

Участник вправе подать протест или претензию для рассмотрения судейской коллегией.

К протестам и претензиям могут относиться:

протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест, касающиеся неточности в измерении времени, за которое участник пробежал дистанцию, дисквалификацию участника за неспортивное поведение.

Остальные претензии могут быть проигнорированы комиссией в силу их незначительности (сюда относятся опечатки, некорректные анкетные данные и другое).

Претензии принимаются только от участников соревнований или от третьих лиц, являющихся официальными представителями участников.

Протесты и претензии, влияющие на распределение призовых мест в абсолютном первенстве, принимаются судейской коллегией в письменной или

устной форме до официальной церемонии награждения. Распределение призовых мест после церемонии награждения может быть пересмотрено судьейской коллегией только при выявлении фактов нарушения участником Соревнования действующих правил, если выявление нарушений было невозможно до церемонии награждения. Решение о пересмотре призовых мест принимается главным судьей Соревнований.

По остальным вопросам участник вправе подать протест или претензию в период с момента окончания Соревнования в срок до 16.00 «05» ноября 2024 года.

Судейская коллегия оставляет за собой право дисквалифицировать участника в случае, если он бежал под зарегистрированным номером другого участника, сократил дистанцию, пробежал дистанцию, на которую не был заявлен, использовал подручное средство передвижения, начал забег до официального старта, прибежал к финишу после закрытия зоны финиша; начал забег не из зоны старта, бежал без официального номера соревнований.

### **Алгоритм действий при возникновении внештатных ситуаций**

При возникновении внештатных ситуаций:

1. Незамедлительно сообщить о чрезвычайном происшествии в правоохранительные органы МЧС, ФСБ, ОМВД и руководству объекта.
2. Принять все меры безопасности и начать срочную эвакуацию в соответствии с инструкцией паспорта безопасности объекта.
3. По прибытии органов правопорядка доложить о ситуации, предоставить им всю информацию и действовать в соответствии с их распоряжениями.

### **Контакты организаторов**

Подробная информация о Соревнованиях размещена в социальной сети Вконтакте в сообществе «Федерация триатлона города Северодвинска» <https://vk.com/triathlon29> и в сервисе предварительной регистрации

<https://ski29.ru/>. За информацию, размещенную на других информационных ресурсах, судебная коллегия ответственности не несет.

Справки по телефону:

Организатор: Воробьев Андрей Евгеньевич +7-921-479-62-03

**Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее  
Положение**